

## 黄河三峡:全线通航,探溶洞,玩漂流 乘大游船 看不一样的黄河

近日,随着黄河上游的持续降水,济源黄河三峡水路游线已全线通航。

当前,到世界地质公园、国家AAAA级景区、国家水利风景区、万里黄河第一峡,探溶洞,玩漂流,乘万里黄河第一船,破滚滚波涛前行,迎阵阵秋风袭来,享丝丝凉爽惬意,赏孤山、八里、龙凤三峡美景,看不一样的黄河,醉在多彩之秋!美哉!

探玄天大溶洞,洞内起伏跌宕,构

造奇特,形如迷宫,拟人状物,玄妙无限!

玩岩洞漂流,悬崖之上漂流和天然洞穴完美结合,尽享洞内洞外两重天之漂流激情!

看不一样的黄河,当前八里峡黄水翻滚,孤山峡、龙凤峡清澈宁静,两水交汇形成了一个浑清分明的S分界线,让我们登上伏羲台,瞬间明白博大精深太极图的推演、阴阳鱼的来历!

咨询电话:0391-6077888 6678888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济高速-济邵高速(往邵原方向)到王屋山站下,至景区25公里



## 中秋悠哉洞中游



伴随着丝丝凉意,多少有点秋高气爽的感觉了。这个时节走出市区,田野里也会显露出一些秋日收获的景象。来吧,你只需离开市区,一路向西,一集电视剧的工夫就可以抵达巩义浮戏山雪花洞景区。

秋天来到巩义浮戏山,你会发现这里有着市区少有的安逸恬静。漫步山间,听着风吹树叶沙沙声,让您

体验离开都市钢筋水泥束缚后的惬意放松。来到雪花洞,似乎带给你的不再是盛夏那种诱人的凉意,更多的是恒温带来的舒适。凝视洞中各种灯光下的钟乳石造型,伴随着神话传说带我们走进了童年。来吧,走出都市来到浮戏山,来到雪花洞,体会一个不一样的中秋节。

郑州晚报记者 慎重



景区服务热线:0371-64184999 64184187

郑州市区服务热线:

0371-65932288 63588138 69595666

景区QQ咨询:1873561568

景区官方微博:新浪@巩义浮戏山

自驾路线:郑州市区—郑上路(沿310国道)—荥阳市(沿310国道)—上街—进入巩义市米河镇—向西走5公里(沿310国道)—新中路口向南拐3公里即可到达景区(全程54公里)



### ■ 旅游资讯

## 双龙湾国家4A级景区揭牌仪式举行

8月20日,三门峡双龙湾景区举行“双龙湾景区成功创建AAAA庆典联欢晚会”,晚会得到晋陕豫200余家旅行社代表的大力支持,国内60余家主流媒体报道了此次盛会。在晚会上,双龙湾景区副总李春乐做重要讲话,介绍了双龙湾景区的发展和现状,并为大家介绍双龙湾的AAAA创建过程。次日,双龙湾举行了国

家4A级景区揭牌仪式。

景区负责人表示:“我们将以成功创建4A级景区为契机,进一步整合景区资源,理顺管理体制,拓宽发展空间,实现经济效益、生态效益、社会效益的同步跃升,并不断提高管理水平和提升基础设施,力争3~5年时间把双龙湾景区打造成国内知名的旅游目的地。 裴培华

## 首届自驾游产业交易博览会将在郑州举办

10月18日至19日,由河南省旅游协会主办的2014中国(郑州)自驾游产业交易博览会将在郑州举办。本次博览会旨在搭建自驾游产业合作交流贸易平台,推动自驾游活动所联结的旅游、汽车、户外用品、互联网等上下游产业的相互交流和发展的。

本届博览会在中原国际博览中心A馆举办,参展范围包括旅游景区(点)、酒

店、汽车4S店、房车供应商、旅游俱乐部等与自驾游相关的各行业参展商。

展会期间,将举办千车万人自驾游活动、河南省自驾游俱乐部联盟成立仪式等多项主题活动。现场还将免费赠送游客和观众景区门票、户外用品、汽车用品、旅游商品、酒店代金券、“乐驰天下”自驾游护照等丰厚奖品。

慎重

## “百家旅行社·百万中原人游徐州”活动落幕

8月16日~17日,由中华风旅游智业咨询机构策划并联动旅行社、户外俱乐部、论坛组织的35辆大巴车载着近1500名游客浩浩荡荡开赴“江北水城”徐州,开启徐州旅游目的地旅游的序幕。17日,1500人聚集在云龙湖风景区,举办“畅游江北水乡·品味山水古镇”暨“百家旅行社·百万中原人游徐州”的欢迎仪

式,至此,徐州目的地旅游中原客源市场正式启动。

中华风旅游智业咨询机构总经理许可女士号召大家将徐州的美用相机拍摄下来,利用手机用微博微信发给周边的朋友,让更多的河南人了解徐州,将徐州的美景美食、风土人情带到河南,号召更多的人关注徐州、旅游徐州。 周蕊

## 中秋尧山 万人2000米高空赏月 露营狂欢、约会嫦娥、拍明月赢万元大奖

尧山,作为中原地区的制高点之一,历来吸引众多文人骚客中秋赏月,赋诗把盏。尧山因其奇峰怪石林立,在夜色苍茫之中,更能凸显其凄美的神话故事,成为人们赏月体验的绝佳选择。嫦娥,在尧山留下的故事,也成为人们,特别是中秋赏月时的不朽话题。

尧山的月,给人一种清澈透亮的美感,月光下的山峰、森林如幅幅水墨画,生动和神秘。每一处象形山石都能与圆月组成耐人寻味的图画,不必刻意寻找,故事就摄入了相机的镜头。

征集内容:凡在尧山、大佛、六羊山拍摄的有关星空、明月、美景的原创照片,能表现景区月与自然之美,均可

参赛。

无论摄影专业人士或摄影爱好者及游客,均可通过网络报名及参与评选。其中一等奖奖金3000元,二等奖奖金1000元,三等奖奖金500元,优秀奖奖金200元,创作奖奖励福泉温泉门票一张。

此外,景区还推出了优惠政策,凡执9月6日索道通票的游客,当晚可以免费乘坐索道赏月;尧山索道9月6日20:00~22:00对游客实行半价优惠,且购赏月票的游客第二天可以二次乘坐索道。尧山、中原大佛、尧山福泉温泉、六羊山景区推出优惠套票,凡游览两个以上景区均可享受8折优惠。

慎重

## 歌手琳子郑州公益演出 资助贫困生8名学子圆大学梦

8月23日晚,爱心音乐人琳子在郑州东区宋庆龄基金会少儿剧院举办了一场别开生面的音乐会,将募集到门票收入和赞助等上万元资金,全部用于热心音乐的贫困孩子们,助他们圆梦。

“今年夏天,我看到一些高考学子收到大学录取通知书,却因为交不起学费而止步。”琳子说,为了资助这些贫困学子,她就发起了“圆梦行动·来她身边”公益演唱会。在活动现场,琳

子先后演唱了多首感人歌曲,并将募集到的3万余元资金,发给省内的8名贫困大学新生,每人获得4000元的助学金。

据了解,音乐人琳子来自贵州,从事音乐创作及音乐制作已经有9年,曾为“多彩贵州”创作了大量音乐作品。同时,琳子热衷于公益事业,曾为立交桥下农民工送棉被,去乡村小学给孩子们上音乐课等公益活动。 慎重